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Exercice n°23.
On constitue un groupe de 6 personnes choisies parmi 25 femmes et 32 hommes

1) De combien de fagons peut-on constituer ce groupe de 6 personnes ? -
2) Dans chacun des cas suivants, de combien de fagons peut-on constituer ce

groupe avec :
a) uniquement des hommes ;
b) des personnes de méme sexe ;
¢) au moins une femme et au moins un homme
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Exercice n°24.
Un sac contient 5 jetons verts (numérotés de 1 a 5) j
: . et 4 jetons rouges Sroté
de 1a4). uges (numérotés
1) On tire successivement et au hasard 3 Jetons du sac, sans remettre le jeton tiré
Calculer le nombre de possibilités :

a) De ne tirer que 3 jetons verts ;

b) De ne tirer aucun jeton vert

¢) De tirer au plus 2 jetons verts ;

d) De tirer exactement 1 jeton vert. i
2) On tire simultanément et au hasard 3 jetons du sac. Reprendre alors les

questions a), b), ¢) et d).
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1) pour 3 manteaux sur ces 5 patéres ?
2) pour 5 manteaux ?
3) pour 6 manteaux /2
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Exercice n°14.

Les nombres 5, -1 et 3 constituent la solution d'un systeme de trois équations a
trois inconnues.

Donner tous les triplets différents qui peuvent étre la solution de ce systéme
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Exercice n”15.
Combien y-a-t-il d'anagrammes du mot MATH ?
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2) Dans chacun des cas suivants, dénombrer les anagrammes du mot PATRICE :
a) commengant et finissant par une consonne ;
b)wamlumnygﬂe;

c) memammqudb

d) commengant par une voyelle et finissant par une consonne




F CORRECTION

‘1/ LE'NUTY\E[*Q, (vqn amme. AU.« m,o+ PAWQHF
I! slagit A‘)um permu"*q“.m des + \pﬂrw, Au mot PATRICE

N = 4'. = 5040

9
h e (1/ I aq ly (msu\'\nok D% 4 Vo %”‘?S (JU"H i(’. YY\O{ PA“TD‘(F :DUV‘!L

e mombre JUV\O%’\OW\MQ— (mm""‘ﬁuﬂ"+ R% '{%"N%UM'{V PO ang

Brmsenne t%t
) ADDENREEY
Cunt de g — T \_ : / y I thoix de la dermicre
?{L);mrg  Chon e Leftre
MU aulres |gitreg |
Ng= Lt x 5[ L&
Naz 4440
b/ C°'“""°~“90m)5 o Finissant por une vo le
Ng- 3 X 5l X 9 lax
Na= Fap
c/ Oommznganjt fqr une  Cens
onne ot £ inisgan,)f :
Nl*: L}XS"xa far ung VO?TQHP_ :
Ny= 444D .

cl/ Oommgx\gawt ?ur une vo?{d\e 3y Cinissuvi ?ur une Cengonne -
Ns: 3 X (5!') X L‘» :
N5z 4440
Exercice n°17.

Un groupe de 3 éleves de Terminale doit aller chercher des livres au CDL De
combien de maniéres peut-on former ce groupe ? (il y a 24 éléves dans la classe )
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Exercice n°18.
Un tournoi sportif compte 8 équipes engagées. Chaque équipe doit rencontrer
toutes Ies autres une seule-fois-Combien doit-on organiser de matchs ?
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Exercice n°19. .
Au loto, il v a 49 numéros. Une grille de loto est composée de 6 de ces numeros.
Quel est le nombre de grilles différentes ?
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Exercice n°20. M *®
De combien de fagons peut-on choisir 3 femmes et 2 hommes parmi

et 5 hommes 7

10 femmes
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Exercice n°21.
Dans une classe de 32 éléves, on compte 19 gargons et 13 filles..On doit élire

deux délégués

1) Quel est le nombre de choix possibles ?

2) Quel est le nombre de choix si I’on impose un gargon et fille

3) Quel est le nombre de choix sil’on impose 2 garcons ? 123456 ABC
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Exercice n°22.
Au service du personnel, on compte 12 célibataires parmi les 30 employés. On

désire faire un sondage : pour cela on choisit un échantillon de quatre personnes
dans ce service.

1) Quel est le nombre d’échantillons différents possibles ?
2) Quel est le nombre d’échantillons ne contenant aucun célibataire ?
3) Quel est le nombre d’échantillons contenant au moins un célibataire ?
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